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GÖR SÅ HÄR

1.	 Förbered ett utrymme i golvet med storleken:		
	 • kanalbredd + minst 80 mm 
	 • kanallängd + minst 40 mm 
	 • kanaldjup + 2 till 25 mm (från färdigt golv)

2.	S kruva fast nivåskruvarna och de L-formade fixerings- 
	 elementen i konvektorkanalen/lådan (dessa ingår i 		
	 monteringssatsen).

3.	 Placera konvektorkanalen/lådan i utrymmet i golvet.

4.	A nslut konvektorn till rörsystemet samt anslut  
	 elkablage. 

5.	S täll in konvektorkanalen/lådan så att den hamnar i 	
	 korrekt nivå med hjälp av nivåskruvarna.

6.	 Provtryck rörsystem tillsammans med konvektorerna.

7.	 Håll konvektorkanalen/lådan täckt med den skyddande 	
	 spånskivan tills konstruktionen av golvet är färdigt.

8.	 Fyll ut mellanrummet mellan konvektorlådan och 		
	 plattan med fyllnadsmaterial.

9.	N är konstruktionen är färdigställd och allt är rengjort  
	 kan den skyddande spånskivan tas bort.

10.	R engör konvektorkanalen.

11.	 Lägg på galler.

Underhåll och rengöring

Innan värmesäsongen börjar:

1.	T a bort galler

2.	R engör lamellerna på konvektorn med en mjuk borste.

3.	A nvänd damsugare för att avlägsna skräp från botten 

	 av konvektorkanalen.

4.	A vlägsna kvarvarande smuts med en fuktig trasa.

5.	 Lägg tillbaka galler.
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Kanalen ska förberedas för montering i förväg (förankringarna monteras i betongundergolvet, genomföringar för rör  
och kablar ska vara brutna). Kanalen ska placeras på det preliminärt utlagda och planade golvet och placeras med nivå-
skruvarna så att kanalens överkant möter det färdiga golvets nivå. Vid montering ska spånskiveskyddet hela tiden vara 
placerad i kanalen. Anslut konvektorn till rörsystemet, gör klart elinstallationen och - i poolversionen - anslut dränerings-
rören till utloppen i botten av kanalen. Fortsätt med tryck- och fläktprestandaproven. Gjut in kanalen.  

konvektorns kanal

Aquilo FMK

Aquilo F1T, F1P, F2C och F4C

rekommenderad monteringsprocedur för golvkonvektorer
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Bredd  B

Bredd  B - 2 (mm)
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Bredd  B - 38
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Aquilo FMK konvektorer, en rumstermostat med ställdon

Säkring D6A 
1 x 230 V, 50 Hz
2 x 1.5 mm2

2 x 0,75 mm2

(längd 1,2 m - ställdonskabel)
2 x 0,75 mm2

(längd 1,2 m - ställdonskabel)

Kopplingsdosa med kopplingsplintar
(infällt montage i anslutning till konvektorn)

ställdon
PTP-02, 230 V, 2.5 W
IP41 (för horizontellt montage)
IP43 (vertikalt montage 
or +/- 45˚ från vertikal axel)

Obs!
Installationen skall föregås av jordfelsbrytare. En PPT-termostat kan manövrera upp till 24 st ställdon.

Br
un

Bl
åBr

un
Bl

å

A
qu

ilo
 F

M
K

A
qu

ilo
 F

M
K

Termostat PPT-01
1 x 230 V, 50 Hz

2 x 1.0 mm2
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Aquilo F1T, F1P eller Aquilo F2C, F4C konvektorer, rumstermostat PPT-02 med 
manuell 3-stegs fläktvarvtalsinställning, PAT-transformator, tillgängligt 
alternativ: reglering via ställdon

Kopplingsdosa med kopplingsplintar
(infällt montage i anslutning till konvektorn)Ytterligare anslutning 1 x 0.75 mm2 

Endast i samband med ställdon.

Alternativ med ställdon

Säkring D6A
230 V, 50 Hz
3 x 1,5 mm2 

Ställdon
PTP-02
230 V, 50 Hz

Ställdon
PTP-02
230 V, 50 Hz
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12 V, 50 Hz
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12 V, 50 Hz12 V, 50 Hz
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Aquilo F1T, F1P, F2C, F4C
(t.ex. F1T-26-290-14, 2 motorer)

Aquilo F1T, F1P, F2C, F4C
(t.ex. F1T-26-290-14, 2 motorer)
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230 V, 50 Hz
4 x 0,75 mm2

 PAT-02-M-02
230/12V, 50 Hz
(utanpåliggande version)

K1K2K3

Obs!
1. installation skall föregås av jordfelsbrytare.
2. Väggmonterad PAT-transformator ansluten med 2 x 1,5 mm2 ojordad kabel.
3. Överskrid ej rekommenderat antal motorer för respektive transformator.

2 x 0,75 mm2

(längd 1,2 m 
- ställdonskabel)
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Aquilo F1T, F1P eller Aquilo F2C, F4C konvektorer, en rumstermostat med 
en automatisk 3-stegs fläktvarvtalsinställning, parallellkopplade PAT-
transformatorer tillgängligt alternativ: reglering via  ställdon

Kopplingsdosa med kopplingsplintar
(infällt montage i anslutning till konvektorn)

Ställdon PTP-02, 230 V, 50 Hz

Säkring D6A
230 V, 50 Hz, 3 x 1.5 mm2

Obs!
1. installation skall föregås av jordfelsbrytare.
2. Väggmonterad PAT-transformator ansluten med 2 x 1,5 mm2 ojordad kabel.
3. Överskrid ej rekommenderat antal motorer för respektive transformator.

Kopplingsdosa med 
kopplingsplintar
(infällt montage i 
anslutning till konvektorn)

Ställdon PTP-02, 230 V, 50 Hz

2 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2

3 x 0,75 mm2

min. 
2 x 1,5 mm2

min
2 x 1,5 mm2

L N PE

Termostat 
PER-05, PER-063

Y11

230 V, 50 Hz
6 x 0,75 mm2

3 x 1,5 mm2

Transformator
PAT-02-M-02
230 V, 50 Hz
12 V,  50 Hz

(utanpå-
liggande
version)
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3 x 1,5 mm2

2 x 1,5 mm2

Transformator
PAT-02-M-02

230/12V, 50 Hz
(utanpå-
liggande 
version)
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12 V, 50 Hz

12 V, 50 Hz12 V, 50 Hz

Aquilo F1T, F1P, F2C, F4C
(t.ex. F1T-26-290-14, 
  2 motorer)

Aquilo F1T
(t.ex F1T-26-290-14, 
  2 motorer)

Aquilo F1T
(t.ex. F1T-26-290-14, 
  2 motorer)

Aquilo F1T, F1P, F2C, F4C
(t.ex. F1T-26-290-14, 
  2 motorer)
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12 V, 50 Hz

12 V, 50 Hz
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Alternativ med 1 x 0,75 mm2

2 x 0,75 mm2

(längd 1,2 m 
- ställdonskabel)

2 x 0,75 mm2

(längd 1,2 m 
- ställdonskabel)

Alternativ med ställdon

Ytterligare anslutning 1 x 0.75 mm2 
Endast i samband med ställdon.

Alternativ med ställdon
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Aquilo F2C  – vy från sidan Aquilo F4C  – vy från sidan

Aquilo FMK  – vy från sidan

Aquilo F1T  – vy från sidan

Aquilo F1P  – vy från sidan
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Stor noggrannhet har lagts ned vid skapandet av detta 
dokument. Ingen del av detta dokument får mångfaldigas utan 
skriftligt medgivande av Rettig ICC. Rettig ICC tar inget ansvar 
för eventuella felaktigheter eller konsekvenser som uppstår av 
användning eller missbruk av informationen i dokumentet. 
Rettig Sweden AB förbehåller sig rätten till ändringar.  
För aktuella priser och senaste uppdateringar se vår hemsida.

PURMO 
Rettig Sweden AB 
Box 220 29, SE-250 22 Helsingborg 
Tel. 042 15 30 00 
Fax 042 15 20 13 
info@rettig.se 
www.purmo.se

Purmo och Thermopanel förenade 
Purmo och Thermopanel förenar nu sina marknadsledande  
varumärkesstyrkor och produktportföljer. Båda varumärkena är 
kända för sin höga kvalitet och sitt mervärde. Thermopanel  
representerar å sin sida den perfekta projektradiatorn, medan 
Purmo erbjuder ett brett sortiment av individuella produkter  
passande för varje typ av interiör. Tack vare gott samarbete kan 
våra två varumärken med sina starka och kompletterande  
positioner verkligen uppfylla varje kunds behov.


